



”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

България, 3321 гр. Козлодуй тел: 359 973 7 35 30, факс: 359 973 7 60 27

О Б Я В Л Е Н И Е

За участие в конкурс по оферти за

“Изработка на дизайнерски проект за работни облекла с повишени естетически изисквания, извън Контролираната зона на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД”

“АЕЦ Козлодуй” ЕАД на основание чл.2, ал.1, т.2, от Наредба за възлагане на малки обществени поръчки, кани всички заинтересовани да подадат оферти за участие в конкурс по оферти за възлагане на обществена поръчка при следните условия:

1.	Технически характеристики:	Съгласно Приложение 1 Техническа спецификация /начините на закопчаване са примерни, но задължителни/
2.	Количество или обем:	По три дизайнерски скици за всяка от позициите на Техническата спецификация, с легенда за цветовете, подходящи за работно облекло.
3.	Срок за изпълнение:	Декември 2011г.
4.	Условие за изпълнение:	На два етапа : I - ви етап – одобрение на скица, за всяка позиция; II - ри етап – изработка на моделите.
5.	Предлагана цена:	Участникът посочва обща цена за изпълнение на проекта, но не включва ДДС.

6.	Начин на плащане:	Възложителят заплаща цената чрез банков превод в срок до 15 работни дни, срещу Протокол за приемане на проекта от Технически Съвет на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД без забележки и оригинална фактура.
7.	Срок на валидност на офертата:	90 дни от датата на подаване на офертата
8.	Критерии за оценка на офертите:	<p>Съгласно стандартизирана методика, която може да Намерите на адрес: www.kznpp.org/Актуално/Обществени поръчки, при следните показатели:</p> <p>За всички обособени позиции:</p> <p>Технически показатели:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ергономичност и визуално решение на предложените скици – 0,30 - срок на изработка – 0,10 <p>Финансови показатели:</p> <ul style="list-style-type: none"> - предлагана цена – 0,60
9.	Съдържание на офертата:	<p>Всеки участник представя оферта, която трябва да съдържа:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Документ за регистрация на участника или единен идентификационен код, съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър. Когато не е представен ЕИК, съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър, участниците - юридическите лица или еднолични търговци прилагат към своите оферти за участие и удостоверения за актуално състояние. Чуждестранните юридически лица прилагат еквивалентен документ на съдебен или административен орган от държавата, в която са установени; 2. Удостоверение за правоспособност на дизайнерите, които ще изпълняват обекта на поръчката; 3. Декларация, че е носител на авторско право, върху предложените модели, по смисъла на ЗАКОН за авторското право и сродните му права; 4. По три дизайнерски скици за всяка от позициите на Техническата спецификация, с легенда за цветовете, подходящи за работно облекло. 5. Снимки и други материали на вече изработени модели на работно облекло; 6. Списък на договорите с обект Дизайнерски проекти на работно облекло, изпълнявани през последните три години, придружени с референции; 7. Информационен лист, съдържащ следното: Банкови реквизити, Точен адрес, Идентификационен номер по ЗДДС, Телефон, факс и лице за контакти;

		<p>8. Работна програма, с уточнени срокове за изпълнение на отделните етапи;</p> <p>9. Валидност на офертата;</p> <p>10. Обща цена без ДДС;</p> <p>11. Условие за плащане – след извършване на услугата.</p>
10.	Място и начин на представяне на офертата:	<p>Лично, чрез препоръчана поща или чрез куриер на адрес: 3321 “АЕЦ Козлодуй” ЕАД Централно Деловодство в запечатан плик с надпис : “За конкурс по оферти №20498 с предмет: “Изработка на дизайнерски проект за работни облекла с повишени естетически изисквания, извън Контролираната зона на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД” с име, адрес, телефон на участника и лице за контакт.</p>
11.	Срок за представяне на офертите:	до 16:00 ч. на 29.09.2011г.
12.	Лице за контакт и допълнителна информация	<p>Лора Лазарова - Специалист “Договори” тел: +359 973 / 7 65 98 факс: +359 973 76027 e-mail: lvlazarova@npp.bg</p>

В Очакване на Вашето предложение,

С поздрав,

Сийка Пенкова

Директор Дирекция „Икономика и Финанси”



" А Е Ц К О З Л О Д У Й " Е А Д

УТВЪРДИЛ,

ДИРЕКТОР

"БЕЗОПАСНОСТ И КАЧЕСТВО":

/МИТКО ЯНКОВ/

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

за работно облекло извън Контролирана Зона

НАИМЕНОВАНИЕ	
ОБЛЕКЛА ЗА ЗАЩИТА ОТ НЕБЛАГОПРИЯТНИ КЛИМАТИЧНИ ВЪЗДЕЙСТВИЯ И ЗАМЪРСЯВАНИЯ	
Общи изисквания:	<ul style="list-style-type: none">Основните изисквания към защитните облекла - качеството на използваните материали, качеството на облеклото, маркировка, размери, ергономични характеристики, материали и информация за експлоатация - съгласно БДС EN 340:2003 "Защитно облекло. Общи изисквания", както следва:За защита от агресивни вещества и масла - БДС EN 13034:2005 "Защитно облекло срещу течни химични продукти. Изисквания за изпълнение на защитни облекла срещу химични продукти, предлагащи ограничена защита срещу течни химични продукти". Лицевият плат да е хидрофобизиран, с киселиноустойчива, алкалоустойчива и маслоотблъскваща обработка;При облекла с понижена горимост качеството на използваните материали да отговаря на БДС EN 533:2003 "Защитни облекла. Защита срещу топлина и пламък. Материали и комбинации от материали, ограничаващи разпространението на пламък" и БДС на материали текстилни (за съответните защитни свойства - норми за студоустойчивост и степен на горимост);При вариант "СИГНАЛЕН" за шубата/якето на гърба и предниците, а за полугащиризона на крачолите долу, да има една лента в сигнален цвят (с ориентируваща широчина с размери между 100мм – 150 мм). Сигналната лента на гърба да е разположена под образеца на маркиращия знак;Допълнителна маркировка: - фирмен знак (с размери 50мм/50мм) и лого (с размери 300мм/50мм) на „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД, с трайна текстилна боя в контрастен върху горната част на гърба на облеклата;Материали: Лицев плат – 60/40 % П/ПЕ (памук/полиестер), маса – минимум 200 гр./м², хидрофобизиран, свиваемост максимум 2 % Подплата – ПЕ (полиестерна) вата, маса – минимум 180 гр./м² Хастар – 100 % П (памук).
1.	Шуба студо-влаго-прахозащитна, противозамърсяваща
Изисквания за вида:	<ul style="list-style-type: none">Описание на модела: Шубата да е закрит тип, с висока яка, вътрешно закопчаване до горе с цип и канон с тик-так копчета. Качулката да е подвижна с копчета. Ръкавите да са прикачени, с пристягащ в китките маншет с тик-так копче. Джобовете да са четири външни – два в областта на гърдите с цип и два в областта на ханша двойни с капаци, с тик-так копчета. Възможност за вътрешно регулиране (пристягане) в областта на ханша.Размери: от 44 до 66;

2.	Елек противозамърсяващ, студо-влажностно-прахозащитен	
Изисквания за вида:	<ul style="list-style-type: none"> • Описание на модела: Елекът да е с висока яка, вътрешно закопчаване до горе с цип и канон с тик-так копчета. Джобовете да са четири външни – два долни с капаци и два горни с цип. С частично ластично пристягане в областта на ханша. • Размери: от 42 до 66; 	
3.	Костюм яке и полугаширизон, студо-влажностно-прахозащитен, противозамърсяващ	
Изисквания за вида:	<ul style="list-style-type: none"> • Описание на модела: Якето да е закрит тип с висока яка, вътрешно закопчаване с цип и канон, с тик-так копчета, с пришит колан в областта на ханша, който да е с частично ластично пристягане. Качулката да е подвижна с копчета. Ръкавите да са прикачени, с пристягащ в китките маншет с тик-так копче. Джобовете да са четири вътрешни – два долни странични и два горни. Полугаширизонът да е с дължина до подмишниците, с предно закопчаване с цип, отзад е ластично пристягане. С ластични презрамки, регулиращи се чрез катарамни. Джобовете да са външни – върху нагръдното парче с цип; два предни; два задни и два странични инструментални. • Размери: от 42 до 66; 	
4.	Гаширизон противозамърсяващ, прахозащитен –	
Изисквания за вида:	<ul style="list-style-type: none"> • Описание на модела: Гаширизонът да е закрит тип, вътрешно закопчаване с цип и канон догоре, яка столче, ластично пристягане на китките и глезените и частично ластично пристягане в областта на ханша. Ръкавите са прикачени. Джобовете – два горни с цип, два долни вътрешни и два външни странични инструментални. • Размери: от 42 до 66; 	
5.	Костюм куртка и панталон противозамърсяващ, прахозащитен	
Изисквания за вида:	<ul style="list-style-type: none"> • Описание на модела: Куртката да е закрит тип с вътрешно закопчаване, права яка около врата. Джобовете да са четири външни с капаци – два горни и два долни. Ръкавите да са прикачени, с ластично пристягане в областта на китките. Панталонът да бъде прав с колан, с гайки и частично ластично пристягане откъм гърба. Джобовете да бъдат – два предни вътрешни, два задни външни и два външни странични, инструментални. • Размери: от 42 до 66 	
6.	Шапка тип "УШАНКА" студозащитна	
Изисквания за вида:	<ul style="list-style-type: none"> • Описание на модела: Шапката да е тип "Ушанка" с допълнително пришити странични парчета, закриващи и предпазващи ушите, които да могат да се вдигат. • Размери: от 42 до 66 	

Изготвил:

1. Главен инспектор ЗБУТ:

/Пламен Петков/

Съгласувал:.....

Р-л У-е "Безопасност"

/ Пламен Василев/